
Søve  06-200-506K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

10.11.2021 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 

06-200-506K 
Rød 



Søve  06-200-506K 

  2 

Rød 
06-200-506K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 MudTable utløp Type 1 
Rød 

06-200-506 
 

1 
 
 

 Unbrako M8x40 forsenket ho-
de 

04-034-040 2  

 Skive M8 04-050-008 2  

 Låsemutter M8 04-040-008 2  

 Sikkerhetshette 
Kropp 32 
Sort 

05-301-045 2  

 Sikkerhetshette  
20mm hode 
Sort 

05-301-044 2  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 



Søve  06-200-506K 

  3 



Søve  06-200-506K 

  4 



Søve  06-200-506K 

  5 

Rød 
06-200-506K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 MudTable utløp Type 1 
Rød 

06-200-506 
 

1 
 
 

 Unbrako M8x40 forsenket ho-
de 

04-034-040 2  

 Skive M8 04-050-008 2  

 Låsemutter M8 04-040-008 2  

 Sikkerhetshette 
Kropp 32 
Sort 

05-301-045 2  

 Sikkerhetshette  
20mm hode 
Sort 

05-301-044 2  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 


